

**ПРОТОКОЛ**  
проведения публичных слушаний по проекту решения Каратузского  
районного Совета депутатов «О районном бюджете на 2024 год и плановый  
период 2025-2026 годов»

05 декабря 2023 г.

с. Каратузское

Число присутствующих на публичных слушаниях: 42 чел.

Место проведения: актовый зал администрации Каратузского района.

Время проведения: начало в 15.00 часов.

Председательствующий публичных слушаний: Фатюшина М.А.  
Секретарь: Пивченко И.М.

Председательствующая на слушаниях Фатюшина М.А. сообщила о том, что проект бюджета представлен в районный Совет депутатов в установленный срок и в полном объеме документов и приложений, огласила повестку дня публичных слушаний:

1. «О районном бюджете на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов». Докладчик: Мигла Елена Сергеевна, заместитель главы района по финансам, экономике – руководитель финансового управления администрации района.

Повестка поставлена на голосование. Голосовали «за» - единогласно.

Далее был объявлен следующий регламент работы:

для докладов – до 20 минут, для заключения – до 10 минут,

для выступлений – до 5 минут;

перерыв на 10 минут через каждые 1,5 часа работы.

Регламент работы был поставлен на голосование. Голосовали «за» - единогласно.

Слово для доклада предоставлено Мигла Е.С., заместителю главы района по финансам, экономике – руководителю финансового управления администрации района.

К докладчику вопросов не поступило.

Слово для выступления по заключению на проект решения «О районном бюджете на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов» предоставлено Зотовой Л.И., председателю контрольно-счетного органа Каратузского района.

К докладчику вопросов не поступило.

Главой района было отмечено: в докладе заместителя главы района по финансам, экономике, руководителя финансового управления полно отражена информация по финансовому обеспечению реализации Национальных проектов и Указов Президента на территории Каратузского района. Кроме того, увеличен до 800 тыс. рублей резервный фонд, который будет использоваться на поддержку семей участников СВО и обеспечение

мер пожарной безопасности. В 2024 году исполняется 100 лет району, в связи с этим необходимо предусмотреть средства на проведение мероприятий, посвященных юбилею района как бюджетных, так и из внебюджетных источников. Продолжить работу по максимальному привлечению дополнительных средств из вышестоящих бюджетов путем участия в целевых программах и обеспечить их эффективное использование. На предстоящий год предстоит обеспечить инвестиционную программу, состоящую из достаточно серьезных вложений как в благоустройство райцентра, так и в социальную сферу района: обустройство улицы Ленина, строительство межрайонного детско-юношеского лагеря, врачебной амбулатории, районной школы искусств, ремонт дорог и объектов ЖКХ. Всем нам предстоит слаженная, эффективная и результативная работа.

Зачитан проект решения публичных слушаний и поставлен на голосование.

Голосовали: «за» - единогласно.

Решение публичных слушаний прилагается.

Повестка дня публичных слушаний рассмотрена, публичные слушания объявлены закрытыми.

Председательствующий  
на публичных слушаньях



М.А. Фатюшина

Секретарь  
публичных слушаний



И.М. Пивченко